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Κύριε Υπουργέ,

Σε  σχετική  έγγραφη  επικοινωνία  τους  μαζί  μας,  οι  εκπρόσωποι  της  Πανελλήνιας
Ομοσπονδίας  Εργαζομένων  Πρωτοβάθμιας  Φροντίδας  Υγείας  (ΠΟΕ-ΠΦΥ),  η  οποία
τελευταία επιθυμεί να αποτελεί η διάρθρωση των Κέντρων Υγείας αντικείμενο νομοθετικής
ρύθμισης,  ώστε  βάσει  αυτής  να  θεσπίζονται  οι  θέσεις  προϊσταμένων,  καταγγέλλουν  το
φαινόμενο  του  τελευταίου  χρονικού  διαστήματος,  που  αφορά  σε  μετακινήσεις  δημοσίων
υπαλλήλων  που  δεν  συνιστούν  υπαλλήλους  των  Κέντρων  Υγείας  προς  τα  τελευταία,
προκειμένου  να  εκτελέσουν  χρέη  προϊσταμένου  και  να  λάβουν  το  επίδομα  θέσης,  που
προβλέπεται από τον σχετικό νόμο. Οι ανωτέρω εκπρόσωποι της ΠΟΕ -  ΠΦΥ κρίνουν την
παραπάνω τακτική άδικη και άκρως υποτιμητική, καθώς επίσης και παράνομη, σε κάποιες
μεμονωμένες περιπτώσεις, όπου εκδίδονται σχετικές διοικητικές αποφάσεις. Θεωρούν, δε οι
ως άνω ότι, η προαναφερθείσα πρακτική λειτουργεί εις βάρος της αναγνώρισης του έργου
και  της  εμπειρίας  των υπαλλήλων που ήδη υπηρετούν στα Κέντρα Υγείας,  οπότε,  λόγω
αυτής της συνθήκης, η εν λόγω τακτική της αρμόδιας Διοίκησης όποιων ΥΠΕ προβαίνουν σε
τέτοιες μεθοδεύσεις δεν μπορεί να γίνει ηθικά αποδεκτή από την ομοσπονδία τους και τα
σωματεία μέλη της.

Οι  ανωτέρω  εκπρόσωποι  της  ΠΟΕ  -  ΠΦΥ  αιτούνται  την  άμεση  παρέμβασή  σας  στην
διοίκηση  της  2ης  ΥΠΕ,  συγκεκριμένα,  προς  κατάργηση  της  παραπάνω  παγιωμένης
πρακτικής,  ενώ,  αναφέρουν  ξεκάθαρα  ότι  σε  περίπτωση μη  ανάκλησης από μέρους της
πολιτικής  ηγεσίας  του  Υπουργείου  σας  των  ήδη  εκδομένων  σχετικών  αποφάσεων  για
αθέμιτες  μετακινήσεις  δημοσίων  υπαλλήλων  προς  Κέντρα  Υγείας  θα  δρομολογηθούν
κινητοποιήσεις.  Πρέπει,  δε,  να τονιστεί  ότι,  η πρόταξη των ήδη υπηρετούντων δημοσίων
υπαλλήλων προκειμένου για την κατάληψη θέσεων προϊσταμένων στα Κέντρα Υγείας δεν
επιβαρύνει οικονομικά τον κρατικό προϋπολογισμό, αφού, οι τελευταίοι ήδη μισθοδοτούνται
από το Δημόσιο. Τέλος, μας επισημάνθηκε η αναγκαιότητα επίσπευσης της εφαρμογής του
ως άνω νόμου κατόπιν προηγούμενης σχετικής εγκυκλίου του Υπουργείου σας προς την
ανωτέρω ΥΠΕ, δια της οποίας εγκυκλίου θα ορίζονται οι προϋποθέσεις και τα κριτήρια για
την κατάληψη θέσεων προϊσταμένων, με τους υποψήφιους δημοσίους υπαλλήλους που θα
τύχουν αυτής της ανάθεσης καθηκόντων να είναι υπηρετούντα σε Κέντρα Υγείας πρόσωπα,
με ιδιότητα μόνιμου υπαλλήλου, που κατέχει οργανική θέση στα Κέντρα αυτά.

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

1589

Ημερομ. Κατάθεσης:

5/1/2023



Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Προτίθεσθε  να  αναλάβετε  την  απαραίτητη  πρωτοβουλία  πρότασης  σχετικής  νομοθετικής
ρύθμισης,  κατά  την  οποία,  η  ανάθεση  καθηκόντων προϊσταμένου  στα  Κέντρα  Υγείας  θα
απευθύνεται  σε  δημοσίους  υπαλλήλους  ήδη  υπηρετούντες  στο  Κέντρο  Υγείας  εντός  του
οποίου  θα  ασκούν  καθήκοντα  προϊσταμένου,  με  τους  υπαλλήλους  αυτούς  να  κατέχουν
ιδιότητα μόνιμου υπαλλήλου, που στελεχώνει οργανική θέση στα εν λόγω Κέντρα Υγείας;

Η ερωτώσα βουλευτής

ΜΑΡΙΑ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
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